Information zum niedersächsischen Feedbackportal 
Liebe Schülerin,
lieber Schüler,
wir alle wissen:
Die beste Beobachterin oder der beste Beobachter von Schule und Unterricht – das sind Sie!
Sie erkennen sehr genau, wie Ihre Lehrerin oder Ihr Lehrer im Unterricht vorgeht, wie er oder sie auf Schwierigkeiten einzelner reagiert, wie er oder sie mit Unruhe im Klassenraum und störenden Schülerinnen und Schülern umgeht oder wie er oder sie Sie bei Ihrer Arbeit unterstützt und motiviert. 
Weil Sie die beste Beobachterin oder der beste Beobachter für die tägliche Arbeit Ihrer Lehrerin oder Ihres Lehrers sind, wollen wir Ihre Sicht auf den Unterricht auch nutzen, um diese Arbeit für Sie noch weiter zu verbessern. 
Deswegen bitten wir Sie um ein Feedback zum Unterricht Ihrer Lehrerin oder Ihres Lehrers!
Dieses Feedback wird mit dem Feedbackportal Niedersachsen durchgeführt. Das ist ein Internetportal für Lehrkräfte. In diesem Portal gibt es mehrere Fragebögen zu verschiedenen Themen. Zu jeder Frage gibt es immer fünf Antwortalternativen, zwischen denen Sie sich entscheiden können. Ihre Lehrerin oder Ihr Lehrer kann auch eigene Fragen hinzufügen. Das können auch Fragen sein, auf die Sie eine kurze Antwort in Textform geben. Alle Fragen können Sie auf Ihrem Computer, Tablet oder Smartphone beantworten.
Die Befragung mit dem Feedbackportal ist einfach und sicher. Die Daten Ihrer Lehrkraft und Ihre eigenen Daten sind geschützt. Ihre Antworten geben Sie anonym. Das heißt, Ihre Lehrerin oder Ihr Lehrer weiß nicht, welche Antworten von Ihnen sind. 
Nach der Befragung bekommt Ihre Lehrerin oder Ihr Lehrer die Ergebnisse. Dort kann sie oder er die Antworten für die ganze Lerngruppe ablesen, sieht aber nicht, was genau Sie geantwortet haben. Ihre Lehrerin oder Ihr Lehrer kann auch vergleichen, wie sie oder er selbst den Unterricht sieht und wie Sie und Ihre Mitschülerinnen und Mitschüler den Unterricht wahrnehmen.
