Information zu Online-Befragungen im Rahmen des Feedbackportals Niedersachsen
Betrifft: Interne Evaluation durch Online-Befragungen unserer Schülerinnen und Schüler
Sehr geehrte Eltern und Erziehungsberechtigte, 
gerne möchte ich Sie darüber informieren, dass wir zukünftig an unserer Schule zur internen Evaluation auch Online-Befragungen unserer Schülerinnen und Schüler durchführen werden.
Ziel dieser Befragungen ist es, unseren Schülerinnen und Schülern die Gelegenheit zu geben, anonym Rückmeldungen sowohl zum Unterricht als auch zum Lernen selbst zu geben, um diese im Abgleich mit der Perspektive der jeweils beteiligten Lehrkraft für die kontinuierliche Weiterentwicklung der Qualität unserer täglichen Unterrichtsarbeit nutzbar zu machen.
Zur Umsetzung dieser Befragungen werden wir das niedersächsische Feedbackportal nutzen. Dieses Portal ermöglicht es uns, Befragungen in Klassenstärke oder auch in kleineren Lerngruppen durchzuführen. Dabei können im Portal hinterlegte wissenschaftlich fundierte Items lernwirksamen Unterrichts durch eigene Fragen ergänzt werden. Die Initiierung und Durchführung von Befragungen obliegt jeder einzelnen Lehrkraft und ist freiwillig.
Alle Befragungen im Rahmen des Feedbackportals wurden durch das Niedersächsische Landesinstitut für schulische Qualitätsentwicklung (NLQ) in datenschutzrechtlicher Hinsicht geprüft und erfolgen anonym ohne die Angabe von persönlichen Daten. 
Für weitere Informationen zur Nutzung des Feedbackportals an unserer Schule zögern Sie bitte nicht, sich an Frau/Herrn NN (E-Mail: NN) zu wenden, die/der auch gerne Anregungen oder Verbesserungsvorschläge Ihrerseits dankend entgegennimmt. 
Mit freundlichen Grüßen
Unterschrift der Schulleitung
